

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 133 (703)

18 декабря 1937 года, суббота.

Цена 5 коп.

Да здравствует первый депутат Верховного Совета СССР от всего советского народа великий СТАЛИН!

Сообщение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР

Всего имеется по СССР 137.185 избирательных участков и 1.143 избирательных округа: по Совету Союза 569 и по Совету Национальностей 574. Подсчет голосов к 12 часам ночи 13 декабря не был еще полностью закончен по всем округам. По данным избирательных округов на 12 часов ночи 13 декабря уже зарегистрировано избрание 1.014 депутатов. Все эти избранные депутаты без исключения являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

По имеющимся полным данным по городу Москве из 2.739.783 избирателей голосовало 2.715.985, т. е. 99,13 проц., а по Московской области из 2.618.403 избирателей голосовало 2.558.158, т. е. 98 проц.

Все избранные ПО ГОРОДУ МОСКВЕ и Московской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

Гор. Москва

- 1) Сталин И. В.
- 2) Молотов В. М.
- 3) Хрущев Н. С.
- 4) Булганин Н. А.
- 5) Гудов И. И.
- 6) Братановский Г. А.
- 7) Москвин И. М.
- 8) Комаров В. Л.
- 9) Леонова О. Ф.
- 10) Кабанов В. И.
- 11) Сидоров И. И.
- 12) Федорова Т. В.
- 13) Бурденко Н. Н.
- 14) Пичугина П. Н.

Московская область

- 1) Крупская Н. К.
- 2) Маленков Г. М.
- 3) Мехлис Л. З.
- 4) Молонов В. С.
- 5) Сидоров В. С.
- 6) Шапошников Б. М.
- 7) Малюшин Н. Т.
- 8) Минаев В. С.
- 9) Голубева П. И.
- 10) Симонженкова М. К.
- 11) Артюхин И. Д.
- 12) Малышев В. А.
- 13) Реденс С. Ф.
- 14) Петров М. П.
- 15) Дединов Н. И.
- 16) Хохлов И. С.

По имеющимся полным данным по гор. Ленинграду из 2.333.149 избирателей голосовало 2.244.825, т. е. 96,3 проц., а по Ленинградской области из 2.021.905 голосовало 1.942.042, т. е. 96 проц.

Все избранные по ГОР. ЛЕНИНГРАДУ и Ленинградской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

Гор. Ленинград

- 1) Жданов А. А.
- 2) Калинин М. И.
- 3) Угаров А. И.
- 4) Литвинов М. М.
- 5) Исааков И. С.
- 6) Селезнев А. Ф.
- 7) Тевосян И. Т.
- 8) Байнов А. А.
- 9) Смирнова А. Ф.
- 10) Сметанин Н. С.
- 11) Петровский А. Н.
- 12) Корчагина — Алена-сандринская Е. П.

Ленинградская область

- 1) Толстой А. Н.
- 2) Дыбенко П. Е.
- 3) Зановский Л. М.
- 4) Кузнецова А. А.
- 5) Егоров Н. Е.
- 6) Таппо М. К.
- 7) Богданов В. Д.
- 8) Анцелович Н. М.
- 9) Копец И. И.
- 10) Никитин А. Н.
- 11) Спирков Г. И.
- 12) Душенов К. И.
- 13) Тюрнин П. А.

По имеющимся полным данным по гор. Минску из 174.323 избирателей голосовало 173.558, т. е. 99,6 проц.

Все избранные по ГОР. МИНСКУ депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Ворошилов К. Е.
- 2) Ванеев В. Г.

По имеющимся полным данным по гор. Киеву из 611.615 избирателей голосовало 602.830, т. е. 98,6 проц.

Все избранные по ГОР. КИЕВУ депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Косиор С. В.
- 2) Богомолец А. А.
- 3) Гусятникова П. В.
- 4) Марчак Н. М.

По имеющимся полным данным по гор. Харькову из 541.121 избирателя голосовало 534.611, т. е. 98,8 проц.

Все избранные по ГОР. ХАРЬКОВУ депутаты являются кандидатами блока

коммунистов и беспартийных:

- 1) Калиниченко Л. И.
- 2) Литвинов В. Ф.
- 3) Проскура Г. Ф.
- 4) Колесник Н. Ф.

По имеющимся полным данным по гор. Тбилиси из 374.963 избирателей голосовало 358.578, т. е. 95,6 проц.

Все избранные по ГОР. ТБИЛИСИ депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Берия Л. П.
- 2) Мазанашвили Э. Н.
- 3) Гвишиани М. И.
- 4) Ишханов С. М.
- 5) Чичинадзе Д. А.
- 6) Цинкаури А. В.
- 7) Вершинов П. А.

По имеющимся полным данным по гор. Ташкенту из 356.272 избирателей голосовало 333.811, т. е. 93,7 проц.

Все избранные по ГОР. ТАШКЕНТУ депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Наганович Л. М.
- 2) Юсупов У.
- 3) Юлдашев М.
- 4) Емцов В. Я.

5) Абдурахманова М.

По имеющимся полным данным по гор. Баку из 512.545 избирателей голосовало 489.298, т. е. 95,5 проц.

Все избранные по ГОР. БАКУ депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

- 1) Багиров М. Д.
- 2) Губкин И. М.
- 3) Евсеенко М. А.
- 4) Кульков Н. О.
- 5) Якубов Мир-Таймур

Мир Аленпер Оглы.

- 6) Асланова Чимназ

Абдул Али Кизы.

- 7) Бабаев Али Ага Гусейн Кули Оглы.

- 8) Синайский - Михайлов С. И.

- 9) Игнатьев В. Т.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

СОВЕТСКИЙ ПРОСТОЙ ЧЕЛОВЕК

Разносятся песни все шире,
И слава гремит в вышине
О нашей единственной в мире
Великой советской стране.
По полуостру гордо шагает,
Меняет движение рек,
Высокие горы сдвигает
Советский простой человек.

Отбросивши сказки о чуде,
Отняв у богов небеса,
Простые советские люди
Повсюду творят чудеса.
Америка снова открыта:
Сквозь холод, туманы и снег
Туда прилетел деловито
Советский простой человек.

Всех лучше советские скрипки
На конкурсах мира звучат.
Всех ярче сверкают ульбы
Советских веселых девчат.
В морские глубины пробуется.
Взойдет на Эльбрус и Казбек
И вследу победы добьется
Советский простой человек.

Цветет красотой небывалой
Народного счастья весна,
Всемирной надеждою стала
Советская наша страна.
И звезды сильней заблистали,
И кровь ускоряет свой бег,
И смотрит с улыбкою Сталин
Советский простой человек.

В. ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ.

Сообщение Центральной избирательной комиссии об общих итогах выборов в Верховный Совет СССР

По сведениям избирательных округов на 12 часов ночи 14 декабря 1937 года зарегистрировано избрание всех 1.143-х депутатов Верховного Совета СССР. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать нескольких наиболее отдаленных и небольших избирательных участков, сведения которых могут несколько увеличить количество голосовавших. По СССР зарегистрировано 93.639.478 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР. По данным избирательных округов, из этого количества избирателей принял участие в голосовании 90.319.346 человек, что составляет 96,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По РСФСР из 60.351.656 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 58.257.245 человек, что составляет 96,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Украинской ССР из 17.530.751 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 17.098.100 человек, что составляет 97,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Белорусской ССР из 3.007.342 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 2.926.771 человек, что составляет 97,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Азербайджанской ССР из 1.648.653 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 1.574.792 человека, что составляет 95,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Грузинской ССР из 1.940.547 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 1.861.175 человек, что составляет 95,6 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Армянской ССР из 620.220 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 590.641 человек, что составляет 95,2 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Туркменской ССР из 652.515 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 621.847 человек, что составляет 95,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Узбекской ССР из 3.548.441 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 3.316.481 человек, что составляет 93,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Таджикской ССР из 751.798 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 710.871 человек, что составляет 94,6 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Казахской ССР из 2.788.147 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 2.616.776 человек, что составляет 93,9 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Киргизской ССР из 799.408 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, принял участие в голосовании 744.847 человек, что составляет 93,1 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Из 1.143 избранных депутатов — 855 коммунистов и 288 беспартийных. Женщин среди депутатов — 184, мужчин — 959.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

Советский народ с любовью и гордостью приветствует своего первого депутата, великого СТАЛИНА

БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ НЕПОБЕДИМ!

С огромной политической активностью прошли митинги рабочих в цехах Тайгинского вагонного участка посвященные сообщению Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР.

На митинге выступали десятки рабочих ударников и стахановцев. Среди них тт. Рыбин, Демин, Кулагин, Мохов, Ведяницев, Максимов, Бесклубов и другие.

Я—говорит тов. Рыбин—горячо приветствуя первого из первых депутатов в Верховный Совет—творца новой, счастливой и радостной жизни великого Сталина и его ближайших соратников тт. Молотова, Ворошилова, Кагановича, Жданова и других.

Выборы Верховного Совета СССР, говорит т. Максимов, еще и еще раз показали всему миру сплоченность коммунистов с беспартийными, любовь и доверие народа родной партии большевиков, безграничную преданность и любовь народа к вождю и учителю товарищу Сталину. Каждый из нас в день выборов своим сердцем голосовал за родного Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Блок коммунистов и беспартийных победил.

Да здравствует всенародный депутат, наш родной и великий Сталин!

Да здравствует Верховный Совет СССР!

ПОЛНАЯ ПОБЕДА БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЕЙШИЕ итоги самых свободных и самых демократических выборов верховного органа советского государства являются великим торжеством социализма. Миллионы советских граждан, выбирай высший орган государственной власти—Верховный Совет СССР, миллионы честных и благородных сынов трудового народа единодушно отдали свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных. Это был единственный народного фронта, невиданного историю человечества, блок морально-политического единства трудящихся страны социализма,—непобедимый сталинский блок.

Уже зарегистрировано избрание 1.014 депутатов в Верховный Совет. Все они—кандидаты союза коммунистов и беспартийных. Избранным оказался Иосиф Виссарионович Сталин, которого великий советский народ с любовью и гордостью считает своим первым депутатом в Верховный Совет. Избранными оказались закаленные борцы за социализм, славные сталинские соратники—товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Жданов. Избранными оказались машинист Кабанов и академик Комаров, ткачиха Симонженкова и писатель Алексей Толстой, рабочий Иван Гудов и беспартийный профессор Бурденко, Герой Советского Союза Василий Молоков и комсомолка Татьяна Федорова, стахановец Николай Сметанин и народный комиссар по иностранным делам М. М. Литвинов

—лучшие сыны и дочери рабочих, крестьян, интеллигентов. Весь мир увидел силу Советского Союза, увидел и почувствовал, что такое свободный советский народ, какова его организованность, сознательность и активность. Величайшим результатом выявления талантов из народа послужила советская демократия. Источник высокой активности народа заложен в свободном труде, в социализме, который прочно вошел в быт, в сознание трудящихся. Люди труда чувствуют себя у нас свободными гражданами своей страны—по меткой характеристике товарища Сталина, своего рода общественными деятелями.

Голос большевиков—это голос народа. Голосом большевиков говорили миллионы людей,—именно в этом ключе успеха выборов, победы сталинского блока коммунистов и беспартийных. Прекрасной школой политического воспитания была избирательная кампания. Живое большевистское слово дошло до самых низов народа, к политической жизни страны приобщены были все слои населения—рабочий, крестьянин, служащий, интеллигент. Выборы в Верховный Совет с новой глубиной продемонстрировали любовь, преданность и доверие народа к товарищу Сталину, к сталинскому Центральному Комитету, к советскому правительству.

Какие это прекрасные агитаторы Советского государства—беспартийные рабочие, кресть-

Самый любимый и желанный депутат всего Советского Союза

С чувством глубокой радости и удовлетворения встретили рабочие, служащие и командиры Тайгинского строительного пункта сообщение Центральной избирательной комиссии об избрании любимого отца и друга всех трудящихся великого Сталина и его ближайших соратников депутатами в Верховный Совет СССР.

Подчеркивая величайшую победу блока коммунистов с беспартийными. Мы обязуемся выше поднять революционную бдительность, до конца разоблачать и уничтожать врагов народа фашистских приспешников, троцкистско-зиновьевско-бухаринских шпионов, диверсантов и убийц.

Будем охранять как зеницу ока наших депутатов и по первому зову Верховного Совета все, как один, встанем на защиту нашей социалистической родины.

Всеми силами будем укреплять наш железнодорожный транспорт и лучшими производственными показателями у себя на участке завоюем переходящее красное знамя НКПС.

Да здравствует всенародный депутат, наш родной и великий Сталин!

Да здравствует Верховный Совет СССР!

К НОВЫМ ПОБЕДАМ—К ПРЕКРАСНОМУ БУДУЩЕМУ

Рабочие и командиры дорожных колесных мастерских ст. Тайга с большой радостью встретили сообщение Центральной Избирательной Комиссии об избрании любимого отца и друга всех трудящихся великого Сталина и его ближайших соратников депутатами в Верховный Совет СССР.

На митинге выступили начальник мастерских Бриковский, мастер Медяник, токарь Середкин, электросварщик Волоснова и другие.

Под руководством коммунистической партии—говорят рабочие в своих выступлениях—под мудрым руководством товарища Сталина страна добилась величайших побед. Всем

нам трудящимся необъятной родины предоставлена широкая возможность к труду и образованию. Для нас создана счастливая и радостная жизнь.

В принятой резолюции записано: «Мы горячо приветствуем депутата Верховного Совета СССР товарища Сталина, который ведет нас к новым победам, к прекрасному будущему. Мы заверяем товарища Сталина, что еще выше поднимем революционную бдительность на своих участках работы, еще выше поднимем производительность труда на своих станках и машинах. Примем активное участие в предстоящих выборах низовых органов советской власти.

Наша радость—беспрецедентна

В Тайгинском кондукторском резерве проходят митинги посвященные сообщению Центральной Избирательной Комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР.

Один за одним кондукторы тт. Соколов, Ревякин, Ложкин, Большанин и др. выступают с горячими приветствиями к избраннику народа депутату в Верховный Совет СССР мудрому вождю и учителю товарищу Сталину—достойнейшему кандидату блока коммунистов и беспартийных.

Да социализм вошел в быт и сознание людей труда, и отсюда такая активность в выборах, такое дружное голосование за Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Выборы в Верховный Совет—это зеркало нашей жизни, с отчетливой ясностью отразившее бывшую ключевую активность советского гражданина, монолитность и единство народа. История не знает другого такого примера политической сознательности и гражданского воодушевления, какое имело место в нашей стране на выборах Верховного Совета.

Депутаты Верховного Совета—это коллективный портрет передовых строителей социалистического общества, обеспечивающего быстрый рост людей, дающего им возможность полностью проявить себя на поприще государственного управления. Кому много дано—с того много и спросится. Политических деятелей ленинского типа, ясных и определенных, бесстрашных и беспощадных к врагам народа, мудрых, правдивых и честных людей, вся жизнь которых пронизана любовью к народу, кует и воспитывает великого Сталина, партия большевиков. Нет большей чести, чем быть избранником великого советского народа! Нет большего счастья и доверия, чем выражать волю народа! И нет большей ответственности в жизни, чем ответственность перед народом, перед нашей коммунистической партией!

Великая честь и великий почет быть членом Верховного Совета страны социализма. Государственный деятель в условиях советского строя поднял историю на высочайшую вышку. Надо уметь дорожить доверием бессмертного народа, надо учиться, работать изо дня в день, не покладая рук, дабы оправдать большое доверие в глазах трудящихся. Избрание в Верховный Совет возлагает на депутатов новые дополнительные обязанности, новую дополнительную ответственность. Каждый депутат должен всегда иметь перед глазами народ, он должен навсегда запомнить замечательные, полные глубочайшего смысла, правдивости и простоты, слова товарища Сталина, произнесенные им перед своими избирателями.

«Я хотел бы заверить вас, товарищи, что вы можете смело положиться на товарища Сталина. Может рассчитывать на то, что товарищ Сталин сумеет выполнить свой долг перед народом, перед рабочим классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией».

В этих словах, звучавших как клятва, сформулирован высший закон жизни и деятельности депутата трудящихся, верного посланца народа. Вечным, животворящим источником наших боев за коммунизм, символом наших великих побед, символом морального и политического единства народа, является товарищ Сталин. Образ Сталина вздымается над миром, обединяя мысли и чувства миллионов, пробуждая их волю к борьбе, зажигая их верой в победу, образ бесстрашного, мужественного большевика, который всей своей жизнью показывает пример беззаветного служения народу.

(Передовая «Правда» за 14 декабря 1937 года).

Большевистский привет Тайгинским вагонникам, завоевавшим переходящее красное знамя дороги!

ШИРИТЬ СОРЕВНОВАНИЕ С ДОРОГОЙ ИМЕНИ Л. М. КАГАНОВИЧА



Тов. ГЛАБА茨KИЙ А. С.
brigadier of carpenters



Тов. ТОМИЛИН М. Т.
плотник вагонного депо.

БУДЕМ РЕМОНТИРОВАТЬ 2 ВАГОНА В СМЕНУ

За последнее время я и товарищи по работе плотники Носков и Ноговицын изо дня в день перевыполняем производственное задание, выпуская из ремонта за смену один вагон.

Этих успехов мы добились благодаря правильной расстановки рабочей силы и распределения работ. Каждый из нас знает свое дело и за смену не имеет ни минуты простоя. Например, если я занимаюсь настилкой полов в вагоне, то плотник Носков работает на обшивке кузова, тов. Ноговицын производит другую работу.

Такая система работы дает нам возможность иметь высокие показатели работы. Необходимый материал и лесоматериал подносят специально выделенные для этого рабочие. Объем ремонта вагонов нам известен до начала работ. У нас нет излишней беготни и хождения.

Сейчас, получая переходящее красное знамя, моя бригада плотников обязуется ежедневно выпускать из среднего ремонта по два вагона. Это обязательство мы выполним и красное знамя останется за нами — тайгинскими вагонниками.

ТОМИЛИН,
старший плотник Тайгинского вагонного участка.

Тайгинскому вагонному депо присуждено дорожное переходящее красное знамя

Подводя итоги работы октября, ноября и сталинской декады стахановских рекордов Управление Томской дороги, Политотдел и Дорпрофсож отмечают, что благодаря разворота стахановского движения вагонники Тайгинского депо, в соревновании с дорогой им. Л. М. Кагановича, выполнили средний ремонт в октябре при задании ремонта 75 вагонов — выпущено 78, кроме того выпущено 9 вагонов капитального ремонта. В ноябре при задании 75 вагонов выпущено 75, из которых 9 вагонов капитального ремонта. Остатки неисправных вагонов в этот период не превышали установленной нормы. Оборудование вагонов автотормозами производилось в ноябре при задании 40

вагонов, выпущено 45. В сталинскую декаду стахановских рекордов, к знаменательному дню выборов в Верховный Совет СССР стахановцы Тайгинского вагонного депо не только закрепили достигнутые результаты, но и установили новые стахановские рекорды, снизив остаток неисправных вагонов при норме 25 до 14 вагонов. Средний ремонт при задании 25 выполнили 36 вагонов. Годовой ремонт при задании 16 вагонов выполнен в 22 вагона. Оборудовано автотормозами 25 вагонов при задании 13, не допустив ни одного случая отцепки по горению букс.

Добившись хорошего качества ремонта вагонов, работая без единой аварии на протяжении трех ме-

цев Тайгинское вагонное депо установило первенство по дороге.

Управление дороги, Политотдел и Дорпрофсож присуждает переходящее красное знамя, находящееся в вагонном депо Белово, Тайгинскому вагонному депо.

Руководство дороги уверено, что тайгинские вагонники ликвидируя последствия вредительства, выкорчевывая вражеское троцкистско-бухаринское охвостье, покажут новые стахановские образцы работы.

Начальник дороги ПЕТРОВ.

Начальник Политотдела КАРТАВЫЙ.

Председатель Дорпрофсож ЧИРИХИН.



Тов. ГАРАЖЕИН И. И.
мастер среднего ремонта
вагонов.



Тов. ВЕРЕТЕННИКОВ Н. Г.
поездной мастер.

ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ ВАГОННОГО УЧАСТКА

Тайгинский вагонный участок добился резкого улучшения в деле выполнения плана среднего ремонта, текущего и безотцепочного ремонта вагонов и технического осмотра поездов. Этих успехов вагонный участок достиг путем широкого развертывания социалистического соревнования и стахановского движения. Многие рабочие показывают замечательные образцы работы перевыполняя нормы и измерители.

За последние 10 дней бригада плотников тов. Вагина больше чем в три раза подняла свою производительность труда. Бригада плотников тов. Титова в среднем вырабатывает 250-270 проц. Клепальщик Ба-

ранов добился выработки до 400 проц. Слесарь по ремонту вагонной упряжи тов. Димитриев, как правило, ежедневно дает от 250 до 300 проц. нормы. Кузнец Суслов на сварке упряженных крючьев свою производительность труда поднял в три с половиной раза. Токарь — шеекник Максимов ежедневно обтачивает шейки семи колесных пар, тем самым вырабатывает 440 проц. нормы. Чистильщица Краснова на очистке скатов вырабатывает три нормы в день. Болгарница тов. Миронова на своем станке дает до 800 изделий — это составляет три нормы. Сверловщик Хоров дает две нормы. В пункте технического

осмотра осмотрщик автомата тов. Глушков производит опробование автотормозов за 4 минуты вместо 10 минут по норме. Слесарь автоматчик Кокряцкий производит смену прибора серии "К" за 10 минут при норме 15 минут, а слесарь автоматчик Маслов эту работу выполняет за пять минут. Слесарь вагонник тов. Бугаев меняет рессору у вагона в течение 5 минут вместо 22.

Передовые люди вагонного участка, получая переходящее красное знамя дороги, обязались не сдавать темпов и в дальнейшей работе дать еще более высокую производительность труда.

В. МАЛЬЦЕВ.

РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

За последнее время в Тайгинском вагонном участке значительно пополнились ряды стахановцев — вагонников. В начале этого года стахановцев насчитывалось всего несколько десятков, перед вступлением в сталинскую декаду стахановских рекордов в вагонном участке было уже

393 стахановца, а сейчас 441.

Вся эта армия передовых людей вагонного участка в итоге стахановской работы на производстве добилась исключительных производственных побед. Руководство дороги отмечая их наградило коллектив вагонников переходящим красным знаменем.

Нет сомнения, что сотни стахановцев вагонного участка своей производственной работой будут крепко держать это красное знамя и никому его не отдают.

ВЛ. ИВАНОВ.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ ДОРОГИ ОСТАНЕТСЯ У НАС

Свыше 400 рабочих вагонного участка присутствовало на митинге посвященном награждению Тайгинского вагонного участка переходящим красным знаменем дороги.

В своих выступлениях тт. Бочкарев, Айкин, Томилин, Смоленцев, Рудиков, Сенин и другие, выражая волю всего коллектива, заявили о том, что почет-

ная награда не дает нам права успокаиваться — она обязывает всех рабочих вагонного участка еще крепче взяться за выполнение производственных заданий и планов работы, повысить качество ремонта вагонов и технического осмотра поездов, не иметь ни одного случая задержки в отправлении поездов по расписанию, не иметь ни

одной отцепки вагонов по горению букс.

В своем решении рабочие обязались на высокую награду ответить перевыполнением производственных планов и заданий, закрепить красное знамя дороги за коллективом вагонного участка и добиться получения переходящего красного знамени НКПС.

ЛЯПИН.

СВОЮ ВЫРАБОТКУ ДОВЕДУ ДО 300 ПРОЦ.

В соревновании с рабочими Топкинского и Томского вагонного участков, мы, тайгинские вагонники занимаем первое место по дороге. Наш участок получил переходящее красное знамя политотдела и управления дороги.

Эта замечательная награда обязывает каждого из нас напрячь все силы для того, чтобы удержать это знамя в стенах вагонного депо.

Я, молодой слесарь, ремонтирую упряженные приборы у товарных вагонов. Эта работа требует особого внимания, тем более что вагонная упряжь является одной из ответственных частей. Я работаю тщательно. В сталинскую декаду стахановских рекордов в среднем вырабатывал 260-270 проц. к норме. Сейчас обязуюсь ежедневно давать три нормы, не иметь ни одной задержки в ремонте упряжи, случаев брака и недоделок.

КУШПЕЛЕВ,
слесарь Тайгинского вагонного участка.

НОВЫМИ РЕКОРДАМИ ОТВЕЧАЮТ ПАРОВОЗНИКИ НА ВЫСОКУЮ НАГРАДУ НКПС.

ВМЕСТО 108—36 ЧАСОВ ПРОСТОЯ

Постановлением Центральной Комиссии НКПС Тайгинскому паровозному депо присуждено переходящее красное знамя НКПС. Эта награда вызвала новый энтузиазм, новый производственный подъем среди рабочих депо.

Вчера комплексная бригада тов. Тризна выпустила из под'емочного ремонта паровоз № 5712 через 36 часов после его поступления, вместо 108 часов простоя установленных нормой.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

С НОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ

На другой день после того как стало известно о присуждении коллективу депо переходящего красного знамени НКПС, рабочие комплексных бригад промывочного цеха депо Тайга с новой энергией взялись за работу.

В этот день комсомольская бригада тов. Левша отремонтировала паровоз № 202-97 за 3 часа, больше чем на половину снизив время простоя паровоза в ремонте. Бригада тов. Шимбель отремонтировала паровоз № 738-78 за 4 часа. Бригада тов. Юдина произвела ремонт паровозу № 538-33 за пять часов.

Замечательные успехи работы этого дня комплексные бригады закрепляют для последующей работы с тем, чтобы крепко держать завоеванное красное знамя НКПС.

ВЛАДИМИРОВ.

Паровоз отремонтирован за три с половиной часа

14 декабря комплексная бригада тов. Сафонова произвела промывочный ремонт паровозу № 723-06 за три с половиной часа.

В связи с награждением этого депо переходящим красным знаменем НКПС, — говорит тов. Сафонов, — моя бригада взяла обязательство ремонтировать паровозы за 3-4 ча-

са. Это обязательство мы выполним, тем более, что в нашей бригаде существует крепкая производственная дружба и имеется немало передовых рабочих слесарей таких как тт. Буцылин, Дайнеко, Швецов в несколько раз перевыполняющих нормы.

ВАЛЬДОВ.

Экономят уголь

За десять дней декабря лива по три с половиной тонны каждый. Машинист Климанов дал экономию свыше 3 тонн угля, машинисты тт. Семенов и Хурсик имеют экономию топлива до двух с половиной тонн каждый.

Машинисты пассажирских поездов тт. Мамчур и Шестеров сэкономили топ-

лив

Адрес редакции: Тайга, дом НКПС № 46. Телефоны: редактор № 3—23, отв. секретарь № 3—67, общий № 3—65, типография № 3—50. Райлито 0—3—141.

Типография газеты "За большевистский транспорт".

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Пионерскими организациями не руководят

Руководство пионерами в Тайгинской школе № 32 не поставлено на должную высоту. Досуг пионеров не организован. Проявленная инициатива ребят не находится поддержки ни со стороны руководства школы, ни со стороны комсомольской организации.

Несколько раз обращались пионеры к директору школы Дымогорову с просьбой предоставить им комнату для занятий фотокружка, но все безрезультатно. Пионерской комнаты в школе нет.

Пионер вожатая Шипачева никаких мер к налаживанию работы с пионерами не принимает.

уч-ся.

Никиторова халатничает

Проводницы вагонов томского пассажирского поезда тт. Павлова, Ларионова и Осипова к исполнению своих служебных обязанностей относятся исключительно добросовестно.

Нельзя этого сказать о проводнице Никиторовой. В ее вагоне чаще чем у кого либо можно встретить пьяных и безбилетных пассажиров, редко вагон бывает чистым. Никиторову надо призвать к порядку.

Толстин. Главный кондуктор.

Очистите тупик

Несмотря на то, что в восточный тупик ст. Тайга часто приходится ставить вагоны, очистка его от снега не производится. Стрелки неисправны. На постановку и уборку вагонов в этот тупик вместо 10-15 минут времени нередко затрачивается от 1 до 2 часов.

Людей ответственных за этот тупик надо заставить привести его в надлежащий порядок.

Тананаев. маневровый машинист.

Газету "Восстановитель" надо восстановить

Редколлегия стенной газеты Тайгинского восстановительного поезда "Восстановитель" не работает. Об этом говорит тот факт, что за 8 месяцев выпущено всего два номера.

Ответственный редактор газеты тов. Кухта не принимает никаких мер к налаживанию работы газеты, а продолжает отговариваться тем, что в стенновку якобы никто не хочет писать. Это безусловно неверно. Партийной и профсоюзной организации надо обратить внимание на бездеятельную редколлегию.

БРЫЗГАЛОВ.



К военным действиям в Китае. На снимке: группа китайских женщин, отправляющихся на фронт с подарками для китайских бойцов.

(Союзфото).

Военные действия в Китае

В Северном Китае

ЛОНДОН, 14 декабря.

Бэйпинский корреспондент "Таймс" сообщает о беспокойном положении вдоль Бэйпин-Ханькоуской железной дороги. Даже представитель японского командования, — указывает корреспондент, — отметил, что 11 декабря в районе южнее Бэйпина произошло серьезное сражение. В горной местности Утайшань (северо-восточная часть Шаньси) китайскими партизанами организовано местное антияпонское правительство, которое даже выпускает свои бумажные деньги. Крупные китайские партизанские отряды ежедневно атакуют японские гарнизоны.

зоны вдоль Бэйпин-Ханькоуской железной дороги. 12 декабря сражение произошло вблизи Лянсяна (южнее Бэйпина). Китайцы заняли Саньшань, который находится всего лишь в 12 километрах от железной дороги. 11 и 12 декабря между китайцами и японскими войсками происходило сражение возле Синъэ (севернее Чжэндина). В городе Шуньэ, окруженному стенами, японский гарнизон обороняется от атак китайских партизан. Железнодорожное сообщение по Бэйпин-Ханькоуской железной дороге нарушено.

На фронтах в Испании

Центральный фронт

Вечером 12 декабря мятежники пытались атаковать позиции республиканских войск у Французского моста и Каса Дель Кампо, но были отбиты.

Восточный (Арагонский) фронт.

Мятежники пытались продвинуться на нескольких участках, но везде были без труда отбиты.

Действия авиации

12 декабря самолеты мятежников бомбардировали Сагунто (близ Валенсии), 2 деревни на восточном фронте и дорогу между Кастельон и Буррона. Бомбардировки не причинили ущерба, ибо самолеты мятежников, избегая огня республиканской зенитной артиллерии, шли на очень большой высоте.

**
В ночь на 12 декабря военное судно мятежников произвело семь выстрелов по Валенсии.

Как в Румынии готовятся к парламентским выборам

БУХАРЕСТ, 9 декабря. (ТАСС). Все партии Румынии деятельно готовятся к парламентским выборам.

Правительственный блок, широко используя правительственный административный аппарат, всячески добивается отстранения широких народных масс от участия в выборах. С этой целью власти продолжают издавать распоряжение о запрещении рабочим и служащим ряда государственных учреждений участвовать в выборах. Печатный предвыборный материал оппозиционного блока конфискуется, а расклеенный срывается. Выступающие на предвыборных собраниях представители оппозиционного блока подвергаются арестам и избиениям. Цензура не допускает появления в печати предвыборных оппозиционных, антифашистских статей.

Самые выборы в парламент назначены на рабочий день, и одно это лишит широкие массы рабочих и служащих принять участие в выборах, так как им заранее запрещено под страхом увольнения уходить в этот день с работы. Во многих провинциальных избирательных районах дело поставлено так, что для получения избирательных бюллетеней избирателям нужно отправляться за 30—40 ки-

лометров от места жительства. За короткий промежуток времени, начиная с момента назначения новых выборов, в различных районах Румынии, в частности в Клуже, Яссах, Сибиу и др., произошло свыше 20 кровавых столкновений с применением оружия. По данным печати, в результате столкновений убито шесть и ранено свыше 60 человек, из них 20—тяжело. Арестовано большое число деятелей оппозиционного блока, в том числе ряд руководителей национал-царистов.

Различные демократические организации выступают в печати с резкими протестами против предвыборного фашистского террора.

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Тайгинская жел. дор. больница предупреждает организации и лиц, что претензии об уплате по счетам больница будет принимать до 20-го декабря с. г.

После этого срока платежи за 1937 год будут прекращены, ввиду последующего закрытия кредитов 1937 года.